

ПРОТОКОЛ № 18
засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Донецькій області

15.07.2021 р.

м. Маріуполь

Заступник голови – Безелюк Ігор

Секретар – Пархоменко Олександр

Присутні члени: Мальцева Алла, Кохан Ганна, Міщенко Олена, Чистов Сергій

Відсутні: Мандрика Марина, Назаров Олег

Порядок денний:

1. Розгляд матеріалів щодо поновлення дії Сертифіката про державну акредитацію закладу з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на затвердження змін в матеріально-технічній базі, закладами з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

3. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Донецькій області.

I. СЛУХАЛИ:

Пархоменка Олександра щодо поновлення дії Сертифіката про державну акредитацію та внесення змін в матеріально-технічну базу Маріупольському будівельному фаховому коледжу, код ЄДРПОУ 01242886. У зв'язку з тим, що виправлені всі недоліки, а саме в ЄДР МВС оновлена інформація про проходження чергового медичного огляду спеціаліста навчального закладу, спеціалістом з навчання керуванню транспортних засобів пройдено атестацію, згідно вимог постанови КМУ від 02.03.2010 року № 229, вимог пункту 18 Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 487 та наказу МВС від 07 грудня 2009 року № 515; внесено інформацію щодо змінення назви з ДВНЗ «Маріупольський будівельний коледж», код ЄДРПОУ 01242886 на МБФК «Маріупольський будівельний фаховий коледж», код ЄДРПОУ 01242886 та змінення назви вулиці на підставі рішення Маріупольської міської ради № 7/4-39 від 28.01.2016 року, де розташовані навчальні класи та автодром, заява на поновлення дії Сертифіката та внесення змін № 29519.

ВИСТУПИВ:

Безелюк Ігор із пропозицією поновити дію Сертифіката про державну акредитацію та затвердити зміни в матеріально-технічній базі вказаного закладу.

Результати голосування: «за» - 6 «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

поновити дію Сертифіката про державну акредитацію та затвердити зміни в матеріально-технічній базі Маріупольському будівельному фаховому коледжу, код ЄДРПОУ 01242886.

II. СЛУХАЛИ:

Пархоменка Олександра щодо затвердження змін в матеріально-технічній базі ПП «ДАУК», код ЄДРПОУ 31599578, а саме оновлення інформації щодо поновлення договору оренди приміщення, яке знаходиться за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Таламанова, 16, заява на зміни № 29668.

ВИСТУПИВ:

Безелюк Ігор із пропозицією затвердити зміни в матеріально-технічній базі вказаного закладу.

Результати голосування: «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

затвердити зміни в матеріально-технічній базі ПП «ДАУК», код ЄДРПОУ 31599578.

III. СЛУХАЛИ:

Безелюка Ігоря про призначення наступного засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Донецькій області.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Донецькій області призначити за необхідністю.

Заступник голови акредитаційної комісії



Ігор БЕЗЕЛЮК

Секретар акредитаційної комісії



Олександр ПАРХОМЕНКО